

『これが本当のSPI3だ！ 2024年度版』（2022年1月20日発行）につきまして、
下記の通り、誤りがございました。

内容を訂正するとともに、読者のみなさまにご迷惑をおかけしましたこと、深くお詫び
申し上げます。

本正誤表をご確認の上、ご利用いただけますようお願いいたします。

ページ	訂正箇所	誤	正	記入日
228	問題文 2行目	Sは時速28m/時	Sは時速28km/時	2022年2月9日

以上